

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

MINISTERIO DEL INTERIOR

- 10893** *Corrección de erratas de la Resolución de 23 de mayo de 2011, de la Dirección General de la Policía y de la Guardia Civil, por la que se convoca oposición libre para cubrir plazas de alumnos del Centro de Formación, de la División de Formación y Perfeccionamiento, aspirantes a ingreso en la Escala Básica, categoría de Policía, del Cuerpo Nacional de Policía.*

Advertidas erratas en la inserción de la Resolución de 23 de mayo de 2011, de la Dirección General de la Policía y de la Guardia Civil, por la que se convoca oposición libre para cubrir plazas de alumnos del Centro de Formación, de la División de Formación y Perfeccionamiento, aspirantes a ingreso en la Escala Básica, categoría de Policía, del Cuerpo Nacional de Policía, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 147, de fecha 21 de junio de 2011, páginas 65346 a 65365, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 65347, en el párrafo siguiente al apartado 2.1.2, donde dice: «2.1», debe decir: «2.1.3».

En la página 65354, en el apartado 6.1.4, donde dice: «IMC = P/T2», debe decir: «IMC = P/T²».